

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Свердловской области  
**«Тавдинская школа-интернат, реализующая адаптированные  
основные общеобразовательные программы»**  
ГБОУ СО «Тавдинская школа-интернат»

Лесная ул., д. 4, г. Тавда 623950  
тел. (34360) 5-25-15, 5-31-11, факс (34360) 5-25-15  
E-mail: tskoshi@mail.ru  
ОКПО 55792488, ОГРН 1026601905593,  
ИНН/КПП 6634007906/663401001

**Аналитическая справка материально-технического обеспечения  
ГБОУ СО «Тавдинская школа-интернат»**

ГБОУ СО «Тавдинская школа-интернат» располагается в кирпичном здании 1982 года постройки. Площадь здания 210 м<sup>2</sup>, площадь земельного участка 5470 м<sup>2</sup>. Здание не типовое, наполняемость рассчитана на 150 обучающихся. В образовательном учреждении имеются учебные классы, два кабинета педагога-психолога, два кабинета учителя-логопеда, кабинет основы социальной жизни. В образовательном учреждении имеется библиотека, лицензированный медицинский кабинет, ресурсный класс. Учебные кабинеты оснащены ученической мебелью, необходимым оборудованием, дидактическими и техническими средствами обучения.

Пространство ГБОУ СО «Тавдинская школа-интернат», в котором осуществляется образование обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), соответствует общим требованиям, предъявляемым к организациям, в области:

- соблюдения санитарно-гигиенических норм организации
- образовательной деятельности;
- обеспечения санитарно-бытовых и социально-бытовых условий;
- соблюдения пожарной и электробезопасности;
- соблюдения требований охраны труда;

Для организации учебно-воспитательного, коррекционного, лечебно-профилактического процессов, а также для реализации внеурочной деятельности в образовательном учреждении оборудованы 12 учебных кабинетов.

Обучающиеся занимаются в кабинетах, оборудованных ученической мебелью. Учебные кабинеты включают рабочие, игровые зоны, структура которых обеспечивает возможность для организации урочной, внеурочной учебной деятельности и отдыха. Кабинеты полностью соответствуют санитарно-гигиеническим нормам, нормам пожарной и электробезопасности.

В распоряжении обучающихся имеются кабинет АФК, кабинет для реализации учебного предмета «Основы социальной жизни». В образовательной организации имеются и соответствующим образом оборудованы кабинеты специалистов: педагога-психолога, учителя-логопеда, учителя-дефектолога.

Территория и здание образовательной организации отвечают требованиям безбарьерной среды. В классах и помещениях для обучающихся предусмотрено специальное оборудование, позволяющее оптимизировать образовательный процесс, присмотр и уход за обучающимися, а также обеспечивающее максимально возможную самостоятельность в передвижении, коммуникации в осуществлении учебной деятельности. Первый этаж оснащен электронным табло в виде бегущей строки для обучающихся с нарушением слуха. Вход в здание школы оснащен тактильной табличкой с применением рельефно-точечного шрифта Брайля с наименованием учреждения, местом его нахождения и графиком работы. Также запланировано приобретение тактильных информационных табличек с шрифтом Брайля с наименованиями кабинетов.

Всего в общеобразовательной организации имеется 34 ноутбука, которые используются обучающимися и педагогами в урочное и внеурочное время, 3 интерактивных стола, 3 интерактивные доски. Имеется диагностический материал, наборы Фребеля и Монтессори.

Анализ материально-технического обеспечения показал, что имеется необходимость в современном ремонте и обновлении оборудования для учебных кабинетов, для организации качественного, доступного образования обучающихся с ОВЗ, с инвалидностью.

Директор



Л.Г. Науменко